

# R 热点 统计局：人口普查个人信息要保密

国家统计局局长马建堂昨日表示，所有的普查员和普查机构都应该对被调查对象的个人信息进行保密。人口普查所获得的信息不得用于人口普查以外的任何目的。

马建堂昨天做客中国政府网，就第六次全国人口普查相关话题与网友进行在线交流。

流时作如上表示。

马建堂表示，所有的普查员和普查机构都应该对被调查对象的个人信息进行保密，比如你负责的这个小区有一些演员、社会名流，要对人家的信息严格保密，对你掌握的这个家庭的信息要严格保密。反过来这也是被调查对象的权利。

马建堂指出，普查机构不得以任何方式将个人的信息以及可以推断个体的信息提供给任何非普查机构。普查的个人信息不得作为任何处罚依据。人口普查所获得的信息就是用于人口普查，不得用于人口普查以外的任何目的。比如，说有的居民超生了，入户的时候应该填报，但是不

能因为你填报了就处罚你，不能以人口普查的信息作为处罚的信息。

马建堂表示，中央和地方政府将安排超过80亿或者80亿左右的预算资金完成全国第六次人口普查，全国第六次人口普查主要数据将于2011年4月底通过公报的形式对社会公布。综合中新社报道

## 北京扫黄端掉“卖淫一条街”

以关门停业为幌子，却在屋内砌墙装防盗门、修暗房，专干卖淫嫖娼的勾当。11日傍晚，北京市公安局治安管理总队会同丰台警方经过两天的暗访侦查后，突袭位于丰台区正阳大街南侧丰台火车站货场底商一条街，查获存在卖淫嫖娼行为的小休闲屋共7家，查获涉嫌卖淫嫖娼人员34人。警方表示，这些涉嫌卖淫嫖娼人员将一律给予高限处罚。

郝涛

## 匈牙利毒泥浆扩散到居民区

匈牙利自10月4日遭受所谓的“红色污泥”有毒氧化铝废料污染后，目前遇难者已达8人。通过卫星显示，有毒废料污染的红色河流绵延近15公里，毒泥浆扩散到居民区。照片显示，污染河道有15公里长，50米宽。分析指出，污染已渗透到河床底部的土壤，这比河水被污染更糟糕。匈牙利表示加强东欧国家对有毒废料的监管措施，降低发生生态灾难的风险。

梁旭

## 乌克兰汽车火车相撞致40死10伤

乌克兰东部第聂伯彼得罗夫斯克州12日早晨发生一起公共汽车与火车相撞事故，造成至少40人死亡、10人受伤。这辆满载乘客的长途公共汽车在穿越没有防护栏的铁路时与飞驰而来的火车车头相撞。据初步调查，事故发生的原因是公共汽车司机违反交通规则，不顾信号灯警告，试图抢先通过铁路道口。

宋宗利

## K 看点

### 杭州居民限新购一套房

10月11日，杭州市研究出台了《关于进一步加强我市房地产市场调控 加快保障性住房建设的实施意见》，暂定杭州市及外省市居民家庭只能在杭州市新购买一套商品住房(含二手存量住房)；停止执行购房补贴政策，恢复征收房地产登记等相关收费，并提出落实差别化信贷政策。

曹耘

### 载两百斤毒品小飞机坠毁

一架装有100公斤毒品的小飞机10日在哥斯达黎加境内坠毁，机上一名驾驶员和一名副驾驶身受重伤，目前正在医院抢救。哥斯达黎加公安部领空事务部主任奥尔德里·马德里加尔对媒体说，这架飞机在危地马拉注册，机上两名驾驶员也是危地马拉人。他们把100公斤毒品装在发动机舱内。

李帆

### 今年全球有10亿人挨饿

周一发布的“全球饥饿指数”报告表明，贫困、冲突和政治不稳定意味着今年约有10亿人挨饿，其中许多是生活在非洲和亚洲的儿童。这份年度报告收录的122个国家中，有25个国家的饥饿状况达到“惊人”水平，而非非洲有4个国家达到“极度惊人”的水平。刚果(金)的饥饿指数最糟糕，这个国家有四分之三的人营养不良，是儿童死亡率最高的国家之一。刚果(金)、布隆迪、厄立特里亚和乍得是4个饥饿状况“极度惊人”的国家。

参考

## J 竞技

### 中国男篮战巴西爆发群殴

北京时间10月12日，中巴男子篮球对抗赛第三场在许昌继续进行。但是在比赛刚刚开始，双方就开始爆发打架冲突，最终巴西队离开球场。

在首节比赛刚刚进行到9分23秒，场上的比赛就遭遇了暂停。在巴西队进攻中，张庆鹏被对手的掩护直接撞倒在地，而当值主裁并没有吹罚任何犯规，这一点也让中国队主教练邓华德非常不满，他直接冲当值主裁大喊，而主裁判也随即给了他一个技术犯规。在比赛短暂的暂停之后，场上比赛继续进行，在巴西队完成一次自己进攻，中国队进入进攻阶段后，中国队再次被对手犯规倒地，这下子场上一下子乱了。中国队队员和巴西队队员开始发生肢体冲突，双方替补也冲上场去，开始肉搏。最终巴西队提前离场。

海风

### 15分钟丢4球国足惨败乌拉圭

10月12日19点30分，坐镇主场武汉体育中心的中国国家队，在雨战中下半场自第70分钟起15分钟内连丢4球，最终0:4完败于世界杯亚军南美劲旅乌拉圭队，这是国足16个月来首次在单场被对手四度攻破城池，并就此创造了高洪波执教国家队以来的最惨痛失利。第70分钟，冯潇霆解围苏亚雷斯一脚射门不慎乌龙；第79分钟，卡瓦尼远射破门；第82分钟，罗德里格斯禁区边缘的扫射扩大领先优势；第84分钟，费尔南德斯的脚背弹射得手锁定胜局。

亚文

## S 社会

### 五岁男孩欲偷偷捐肾给妈妈



广东潮州饶平县北部客家山区，一个5岁的男孩正在日夜照顾身患尿毒症的母亲。他太矮了，为妈妈煮地瓜叶还要用竹凳垫脚才能够到灶台；他太小了，他偷着打电话给医生要把自己的肾给妈妈。躺在床上的母亲在三个多月前被查出患了尿毒症。丈夫为了打工挣钱，不得不远离自己的妻子和儿子在福建打工。前几天，小炜趁妈妈不注意，偷偷跑出去给医生打电话，提出了一个要求：“我要把我的肾给妈妈，救她。”“你的肾太小，不能捐给妈妈。”医生说。可小炜还是不能理解。小炜并不知道什么是捐肾，他甚至不知道肾就在自己的肚子里。他只是听妈妈和别人提起过“换肾”的事情，他只是想救妈妈。

病床上的母亲，为了对懂事的儿子隐瞒可能的结局，写了几封留给未来儿子的信，落款是2012年、2015年……

陈正新

### 八旬老翁把京剧译成英文唱

台中一名80岁的老爷爷精通京剧，不但自弹自唱，最特别的是，他把传统京剧翻译成英文，吸引不少民众目光。据台湾TVBS 11日报道，老先生自学英文已经五六十年，他也坚持每天一定要念1小时的英文，想把所有经典剧翻成英文，让外国人也能体验中华文化。老先生表演经常吸引不少老外停下脚步聆听。

林书海

### 英女童患怪病吃蛋白质伤脑

英国一名7岁小女孩患先天怪病，不能吃蛋白质，否则会损伤脑部，因此只能吃蔬菜与水果。女孩母亲玛丽亚说：“波希很多东西都不能吃，不能吃肉、面食、面包、鱼与酸奶等。”玛丽亚说，波希很懂事，理解自己得的这种病意味着什么，知道自己该吃什么，不该吃什么。

邵林



## 最特别的街道 “3D”街道如走在未来

在英国有一条街道，购物者可以走入一个通往未来的城镇，在虚拟的世界中行走。18个虚拟商店的“3D”外立面依次出现在英国雷德卡的街边。包括英国心脏基金会、格雷戈斯和格林伍德男装店等品牌都呈现在这一组虚拟的街道中。当然，虚拟街道也少不了咖啡馆、书店、礼品店和一些娱乐设施。据悉，经济危机给英国这个海边小镇造成了沉重的打击。当地商人希望借助这样一种吸引眼球的方式来开发更多的商业领域和赚钱途径，以填补因经济危机引发的损失。



## 最别致的婚礼 用手语在海底表心意

新加坡一对青梅竹马相爱7年的华裔恋人，10日潜入水中，用手语和画卡，在海底世界进行长达一小时的特别宣誓。为了这场别开生面的宣誓，主办方和新人以及宣誓官都做足准备。海底世界的工作人员也提前指导新人潜水的基本技巧。他们在水里不能说话，只能用手语和事先准备好的画卡表达心意，非常有趣。宣誓官先拿起写上“你们是否自愿来这里结为夫妻”的画卡时，新郎新娘都高举手中的“Yes”和“I Will”的画卡，并点头示意。随后，双方交换戒指，新郎更是一把抱起新娘，亲吻对方，气氛浪漫感人。



# 颈 腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临保地区，都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专门针对骨科顽疾，凡颈、腰、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄，不能翻身、下床、行走想做手术者，不管病情有多严重，病史有多长，病情如何复杂，找到他，只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次，原来背着抬着进去的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，数日就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步，像正常人一样生活，根本无需吃药打针手术。

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄，腰酸、臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了十步路就得停下休息，四处求医无效……痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能连续行走数里之远，据刘

先生孝顺的女儿介绍，多年来，为给父亲治病，几乎耗尽了家中所有积蓄……而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能保治百病，绝妙配方专门针对久治不愈的颈、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱，由于特别采用了**高端生物技术提取，克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点，最大限度地保留了原药中的有效成分，富含大量生物活性酶，能够进入组织深处发挥作用，失水萎缩，体积变小，直至恢复正常，从而解除了对神经和椎管的压迫，达到标本兼治的目的，很多患者24小时见效。**

一个疗程只需18天。

咨询电话：**0551-3187325**

地址：**合肥市三孝口养生大药房**

**合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)**